Организация образовательного процесса в условиях распространения новой короновирусной инфекции COVID-19 в мультипрофильном аккредитационном центре СибГМУ
На основании методических рекомендаций МР 3.1/2.1.0205-20 «Рекомендации по профилактике новой короновирусной инфекции COVID-19 в образовательных организациях высшего образования» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 29 июля 2020г.), Приказа №475 от 12.08.20 «О профилактических мероприятиях при организации образовательного процесса» (и.о. ректора СибГМУ Е.С. Куликов), и с целью обеспечения допуска к учебному процессу в аудиторном формате по отработке практических навыков обучающихся в мультипрофильном аккредитационном центре СибГМУ в осеннем семестре 2020-2021 учебного года
 - допускать к образовательному процессу обучающихся, сотрудников в одноразовых или многоразовых масках;
- необходимость менять маску не реже 1 раза в 2 часа (для одноразовых масок), 1 раз в 3 часа для многоразовых;
- использованные маски утилизировать в специальные контейнеры (отходы класса Б), установленные на первом этаже у входа в корпус;
- проводить термометрию не менее 2-х раз в день;
- производить гигиеническую обработку рук с применением кожных антисептиков, размещены санитайзеры в холле, гардеробных, коридорах, учебных аудиториях;
- занятия для каждой группы начинаются с разделением по времени при обязательной термометрии, в одном закрепленном зале для отработки практических навыков (по расписанию занятий);
- не допускать скопления обучающихся (в том числе в холлах, коридорах, гардеробных, при входе в учебные аудитории). Соблюдение социальной дистанции;
- проветривать учебные помещения во время перерыва;
- проводить обеззараживание воздуха во всех помещениях по графику (рециркуляторы);
- студенты 6 курса лечебного, педиатрического факультетов допускаются к очным занятиям при наличии справки о допуске;
- не допускаются к очным занятиям обучающиеся с признаками инфекционных заболеваний (повышенная температура, кашель, насморк);
[bookmark: _GoBack]- лиц с признаками инфекционных заболеваний, выявленных в течении дня, незамедлительно отстраняются от образовательного процесса с рекомендацией вызвать бригаду скорой помощи или участкового врача;
- обучающиеся без допуска к очному формату обучения (болезнь, самоизоляция, работа в респираторных госпиталях и бригадах) проходят образовательную программу в дистанционном формате по индивидуальному доступу (логин, пароль) на сайте мультипрофильного аккредитационно-симуляционного центра.

